

ШКОЛЬНЫЙ ЗВОНОК

ПОДВИГУ ТВОЕМУ, ЛЕНИНГРАД!



27 января в нашей стране отмечается **День воинской славы** – Снятие блокады Ленинграда.

В ГБОУ СОШ с. Петровка в рамках Всероссийской акции «Блокадный хлеб» прошёл ряд мероприятий.

В 1-4 классах был проведен информационный час «Подвигу твоему, Ленинград!». Организаторами мероприятия были работники сельского дома культуры. Встреча началась с просмотра презентации «Дети блокадного Ленинграда». Ученики внимательно слушали рассказ о том, как выстоял блокадный город, что пришлось пережить мужественным ленинградцам. Были зачитаны воспоминания участников блокады. Особый отклик у детей вызвали строки из дневника Тани Савичевой. Большое впечатление на детей произвёл рассказ о норме хлеба блокадников, о том, что значили в то время хлебные карточки. Никого не оставила равнодушным информация о Пискарёвском кладбище, где покоятся 500 тыс. погибших людей. Со сцены прозвучали стихи в исполнении учащихся: Жевлаковой П., Сергеева А., Максимовой П., Козлова М. о подвигах жителей города Ленинграда.

В 6 классе прошёл Урок Памяти. Ученики смотрели электронную презентацию, видеоролики, фрагменты хроники, фотографии, запечатлевшие события военных лет. Ребята восхищались мужеством жителей города. В течение почти 900 дней ленинградцы и советские воины при поддержке и помощи всей страны в боях и упорном труде отстаивали город. Ни голод, ни холод, ни авиационные бомбардировки и артиллерийские обстрелы не сломали славных защитников города. Город выстоял!

Для учащихся 7-11 классов работниками сельской библиотеки был проведён Урок Мужества «Непокорённый Ленинград». Слушая рассказ Галины Владимировны и Алины Петровны, просматривая слайды презентации с фотографиями тех суровых дней, учащиеся в очередной раз вспомнили, а некоторые узнали, что битва за Ленинград, продолжавшаяся 1125 дней – одна из самых героических и трагических страниц не только Великой Отечественной войны, но и всей мировой истории. Внимание учащихся была представлена тематическая книжно – иллюстративная выставка.

30 января прошёл конкурс чтецов, в котором приняли участие учащиеся с 1 по 11 классы. Ребята ответственно подошли к выбору произведений, звучали стихи поэтов и военных лет, и современного периода. Лучшими в своей возрастной номинации стали Подковальник Настя (3 класс), Зепнова Анна (6 класс), Рельёва Регина (9 класс).

Блокада Ленинграда — трагичная и великая страница российской истории, память об этих страшных днях живёт в сердцах благодарных потомков. Те, кто пережил блокаду, были обычными людьми. Они сумели совершить невозможное — пережить ледяной ад. И не только пережить, но и остаться людьми. Они уходят, и вместе с ними уходит история. От нас зависит, чтобы она не ушла навсегда.

Всех погибших в блокадном Ленинграде ребята почтили Минутой Молчания.

Проведённые мероприятия в очередной раз убедили ребят, что они обязаны помнить, какой ценой завоеван мир, и сделать всё возможное для его сохранения.

Классные руководители



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ

Подвигу твоему, Ленинград!.....	1
Классный час, посвящённый Дню Самарской губернии.....	2
Знай и люби свой край!.....	2
Самара—столица Поволжья.....	2
Мы—все вместе!.....	3
Слёт ученического самоуправления.....	3
Чехов на все времена.....	3
АЗБУКА ПРАВА	
Прокуратура разъясняет.....	4
НОВОСТИ СПОРТА	
Игры на свежем воздухе.....	4

НАШИ МЕРОПРИЯТИЯ

КЛАССНЫЙ ЧАС, ПОСВЯЩЁННЫЙ ДНЮ САМАРСКОЙ ГУБЕРНИИ



13 января было отмечено 169-летие со дня основания Самарской губернии. Самарский регион образован 1 января (13 января по новому стилю) 1851 года в соответствии с Указом императора Николая I. Этот новый праздник, знаменующий собой более чем полуторавековую историю нашего края и его сегодняшние достижения, призван объединить всех нас, дать почувствовать гордость за свою малую родину и причастность каждого самарца к великим деяниям современности.

История нашей губернии, очень насыщена. В ней много имен знаменитых писателей, художников, музыкантов, актеров, ученых, организаторов крупномасштабных строек, руководителей передовых предприятий. Все они своим самоотверженным трудом способствовали развитию нашего региона. Сегодня Самарская область – это крупный научный, культурный и индустриальный центр страны с развитой аэрокосмической, машиностроительной, нефтеперерабатывающей промышленностью. У нашей губернии великое прошлое, наполненное трудовыми свершениями настоящее и большое будущее. 20 января на классном часе в 5-6 классах учащиеся познакомились с историей Самарской губернии, ее традициями, символикой, губернаторами, приняли участие в исторической викторине и посмотрели видеofilm «История Самарской губернии».

Павлова Н.А., классный руководитель 5 класса

ЗНАЙ И ЛЮБИ СВОЙ КРАЙ!

24 января в ГБОУ СОШ с. Петровка прошёл единый классный час для обучающихся начальной школы «Знай и люби свой край!», посвящённый Самарской губернии.

Самарскую область называют по праву сердцем России: по географическому положению, очертанию и значению для нашей страны.

Из рассказа, сопровождаемого презентацией, ребята узнали много интересных фактов из истории Самарской губернии, которая берёт начало с 1586 года, когда по приказу царя Фёдора Иоанновича на берегу Волги началось строительство Самарской крепости, повторили символику нашей области, прослушали гимн, утверждённый в 2006 году.

В 1935 году город Самара переименовали в Куйбышев, который был запасной столицей в годы Великой Отечественной войны.

Сегодня Самара – город-миллионник, а в нашей губернии проживает свыше 130 из 180 народов России. О жизни в нынешней Самаре и её достопримечательностях ребята с интересом посмотрели видеоролик.

В завершение классного часа была проведена интерактивная викторина «Самарская губерния в лицах», в ходе которой ребята повторили знаменитых людей нашей области.

Самарская губерния достойна того, чтобы не только изучать её историю, но и гордиться ею! А знать историю своего края – это значит, знать историю России!

Алексеева С.Ю., классный руководитель 3 класса



САМАРА - СТОЛИЦА ПОВОЛЖЬЯ

Обучающиеся 7 класса ГБОУ СОШ с. Петровка – ребята творческие и интересующиеся всем, поэтому они являются активными участниками различных конкурсов, конференция, акций и проектов. Один из классных часов был на тему: «Самара – столица Поволжья», и староста предложил провести в классе конкурс сочинений, посвященных этому замечательному городу.



Одноклассники с удовольствием откликнулись. В своих работах они рассказали о Самаре, как о культурном, промышленном и научном центре Поволжья, его памятных местах и культурных достопримечательностях. Отрадно думать о том, что наши дети интересуются историей и культурой родного края.

Васильчикова С.В., классный руководитель 7 класса

Классный руководитель Васильчикова С.В

НАШИ МЕРОПРИЯТИЯ

МЫ - ВСЕ ВМЕСТЕ!



Внедрения ВФСК «ГТО» в ГБОУ с.Петровка сейчас очень актуальна. Основная задача педагогов в том, чтобы привлечь наибольшее количество обучающихся к участию в сдаче норм ВФСК «ГТО», а также мотивировать их к увеличению двигательной активности. Именно с этой целью **10 января** в ГБОУ СОШ с.Петровка в рамках профильной смены было проведено мероприятие «Мы — все вместе».

Направленность этого мероприятия: на организацию формирования комплекса ГТО, общедоступность физических упражнений, включенных в его нормативы, их очевидная польза для укрепления здоровья и развития навыков и умений, необходимых в повседневной жизни, делают ВФСК «ГТО» популярным среди детей.

Павлова Н.А., учитель

СЛЁТ УЧЕНИЧЕСКОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

16 января группа учащихся актива нашей школы приняли участие в работе окружного творческого сбора активистов ученического самоуправления «В формате самоуправления», организованного областным молодежным объединением ЦСМ «Волна» под руководством руководителя Областной программы «За Ученические Советы».

Слёт проводился в ГБОУ СОШ №1 г.Нефтегорска при поддержке волонтеров самарского Центра социализации молодежи. Программа слёта была очень насыщенная: образовательные мастер-классы, дневное мероприятие «Миксер» и, конечно же, деловая игра «Выборы».

Данный слёт - это обмен опытом, тренировка навыков и это лишь начальные ступеньки к большим свершениям. И главная задача этого слёта - научиться применять знания на практике, как ребятам, так и педагогам.



Павлова Н.А., учитель

ЧЕХОВ НА ВСЕ ВРЕМЕНА



29 января 2020 года весь мир отмечает 160-ю годовщину со дня рождения Антона Павловича Чехова. Имя этого великого русского писателя знакомо нам с детских лет. Одни читали его юмористические рассказы, другие с удовольствием погружались в мир его пьес, а третьи, порой сами того не зная, частенько пользовались его выражениями, ставшими афоризмами.

В 8 классе ГБОУ СОШ с.Петровка прошёл урок внеклассного чтения «Чехов на все времена». Ученики вспоминали биографию писателя, читали отрывки из любимых произведений, отвечали на вопросы викторины. Работники сельской библиотеки стали гостями урока, подготовили выставку книг

«Читаем Чехова», электронную презентацию с интересными фактами из жизни писателя.

Прошло 160 лет со дня рождения великого писателя и драматурга, но годы не властны над его творениями. Гуманизм А.П. Чехова, его искромётный юмор, глубокая вера в возможности русского человека понятны и близки нам, людям 21 века.

Дутова Н.Ф., учитель



Могут ли родители быть привлечены к административной ответственности, если их несовершеннолетний ребенок совершил административное правонарушение?

На Ваш вопрос отвечает начальник отдела по надзору за исполнением законов о несовершеннолетних и молодежи прокуратуры Самарской области **Мария Кин**.



НОВОСТИ СПОРТА



ИГРЫ НА СВЕЖЕМ ВОЗДУХЕ

Наступление зимы больше всех радует детей. Именно зимой представляется замечательная возможность весело и с пользой проводить время.

С учащимися 4 Б класса нашей школы Лариса Александровна Горлова, учитель физкультуры, старается как можно чаще проводить занятия внеурочной деятельности на спортивной площадке. Дети с удовольствием участвуют в эстафетах, играют в снежки, катаются на лыжах.

Подвижные игры и развлечения на свежем воздухе доставляют детям радость и приносят неоценимую пользу здоровью. Во время занятий ребята получают заряд бодрости и хорошее настроение на весь день.



Васильчикова С.В., классный руководитель 4 Б класса



Наш адрес:
с. Петровка, ул. Советская,
д.44А
ГБОУ СОШ с.Петровка
Официальный сайт:
www.petrovka.borskoe.ru
E-mail:
petrovka.school@gmail.com